Cinéma

Star Wars 7 : Le réveil de la force



Attention cet article contient du  « spoil » !

Star Wars 7 est sortit le 16 décembre 2015, soit presque 32 ans après le dernier opus.

Les principaux personnages
Rey. _ Une pilleuse d'épaves solitaire, abandonnée par sa famille, vit sur la planète Jakku.
Finn. _ C'est un ancien Stormtrooper du Premier Ordre qui se découvre une raison de vivre.
Kylo Ren . _ Chef des Chevaliers de Ren est le commandant du Premier Ordre. Il possède un sabre laser rouge avec une garde. Il est sensible à la force. Il porte une armure complétée d'un masque. Il commande les Stormtroopers du Premier Ordre. En réalité, Kylo est Ben, le fils de Han Solo et de Leia Organa, qui s'est laissé séduire par le Leader Suprême Snoke et a basculé du côté obscur de la Force.
Poe Dameron. _ II est le meilleur pilote de la Résistance.
Han Solo. _ Il a repris ses activités de contrebandier aux côtés de son fidèle ami Chewbacca.
Chewbacca. _  Le légendaire guerrier Wookie est toujours fidèle à Han Solo. Ils mènent leurs activités ensemble.
Leia Organa. _ Elle est désormais la générale qui dirige la Résistance.
Luke Skywalker. _ Toute la Galaxie le recherche. Dernier Jedi en vie, il s'est exilé sur une planète introuvable après que la formation de son neveu ait mal tourné.

L’ histoire
Dans ce nouvel opus, on a un nouvel empire : le Premier Ordre, dirigé par le grand leader qui est le maître de Kylo Ren. Au début du film, Finn s'échappe de Starkilller (un remake de l'étoile de la mort). Il s'écrase sur Jakku (planète désertique). Finn rencontre Rey qui vole le Millénium Falcon lorsque l'empire retrouve bb8 (droïde de Poe). Ils se font aborder par Han Solo et Chewbacca qui les emmènent dans le QG rebelle où Rey apprend qu'elle est une jedi. Il s'en suivra l'attaque contre Starkiller dirigée par Poe, Finn, Han et Chewbacca. Leur objectif est de détruire le bouclier pour que Poe puisse détruire Starkiller. Pendant qu’il pose les bombes, Han entame une discussion avec son fils Kylo Ren). La mort de Han s'en suivra. Starkiller sera détruite et kylo Ren gravement blessé suite lors d’un combat contre Finn et Rey.

Mael Seite.
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